



C/2024/90014

6.3.2024

**Corrección de errores de la Lista Común Militar de la Unión Europea adoptada por el Consejo el dd de mm de 2024 (equipo contemplado en la Posición Común 2008/944/PESC del Consejo por la que se definen las normas comunes que rigen el control de las exportaciones de tecnología y equipos militares) (actualización y sustitución de la Lista Común Militar de la Unión Europea adoptada por el Consejo el 20 de febrero de 2023) (PESC)**

*(Diario Oficial de la Unión Europea C, C/2024/1945, 1 de marzo de 2024)*

En el título:

*donde dice:* «LISTA COMÚN MILITAR DE LA UNIÓN EUROPEA

**adoptada por el Consejo el dd de mm de 2024**

**(equipo contemplado en la Posición Común 2008/944/PESC del Consejo por la que se definen las normas comunes que rigen el control de las exportaciones de tecnología y equipos militares)**

**(actualización y sustitución de la Lista Común Militar de la Unión Europea adoptada por el Consejo el 20 de febrero de 2023 <sup>(1)</sup>)**

**(PESC)**

**(C/2024/1945)»,**

*debe decir:* «LISTA COMÚN MILITAR DE LA UNIÓN EUROPEA

**adoptada por el Consejo el 19 de febrero de 2024**

**(equipo contemplado en la Posición Común 2008/944/PESC del Consejo por la que se definen las normas comunes que rigen el control de las exportaciones de tecnología y equipos militares)**

**[actualización y sustitución de la Lista Común Militar de la Unión Europea adoptada por el Consejo el 20 de febrero de 2023 <sup>(1)</sup>]**

**(PESC)**

**(C/2024/1945)».**